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From:

Sent: Wednesday, September 17, 2025 9:30 AM
To: ‘

Subject: FW: AnckpumunHaumja

Za zaverka pretstavka

From:

Sent: Tuesday, September 16, 2025 8:54 AM
To:

Cc:

Subject: FW: [luckpumuHaumja

From:

Sent: Monday, September 15, 2025 5:27 PM
To

Subject: Fwd: iuckpumuHaumja

He 3HaM KOW KaHanu ce
Sent from my Galaxy

-----==- Qriginal message --------
From:

Date: 9/14/25 21:03 (GMT+01:00)
To:

Subject: Fwd: [inckpuMuHaumja

Zdravo,

Ova bi trebalo da e za vas.
Pozdrav,

Sent from my iPhone

Begin forwarded message:

From: ,

Date: 14 September 2025 at 20:33:37 CEST
To

Cc:...

Subject: AuckpuMuHayuja

PENYB/IMKA CEBEPHA MAKEOOHWJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
ATEHLIMJA 3A AYONO U AYONOBWU3YENHU MEONYMCKN
YCNyru
AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
AUDIOVIZUELE
CKOINJE - SHKUP

MpumeHo:
e 17.09.2025
Opr. EauH. : :
pr. AVIH Bpoj: / Numer: ['Ipvujlor. BpepnHocT:
Nj.org. Shtojce: Vlera:
Y 03 23




MoyuTtyBaHu,

Beke Hekonky nati ce 06uaysam aa pearvpam 3a OVNCKPUMUHATOPCKWMOT NPUCTanNn KOH
HEKOW BalLN KOPUCHMLW. VIMEHO HEKONKY NaTh pearnpam 3a KOHTUHYMPAHOTO
HajaByBare Ha Nporpamara Ha Baluv ABa KaHanwm tprime 1 taction Ha jazuk
Hepa3bupnue, 0AHOCHO He e Ha MaKeaOHCKM (CNMKa BO npwnor), Npu WTo jac,
MakeaoHel ce HycTByBaM ANCKPUMUHMPAHO CO KOHTUHYMPaHWOT anbaHCcKn Npunor KOj
Ce nojasysa nporpamarta Ha kaHanot. OBoj naT Meunor Ke 6uae npaTteH napanenHo Ao
CUTE HaaneXHu MHCTUTYLUU K.

Co noywmr.
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